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Wir sind eines der führenden unabhängigen Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen im Bereich der

betrieblichen Altersversorgung mit mehr als 90 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Wir beraten Unternehmen

aller Größen und Branchen sowie Versorgungseinrichtungen wie Pensionskassen, Zusatzversorgungskassen,

berufsständische Versorgungswerke und Pensionsfonds. Unsere Beratung umfasst arbeitsrechtliche,

betriebswirtschaftliche und aktuarielle Themenfelder. Zur Verstärkung unseres Teams, bestehend aus 3

Administratoren, suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n

Systemadministrator/in

in Vollzeit

Ihr Profil

 Fachinformatiker/in Systemintegration oder vergleichbare Ausbildung

 Selbständige sowie lösungs- und teamorientierte Arbeitsweise

 Serviceorientierung / Verständnis als interner Dienstleister

 Flexibilität und Bereitschaft zu Rufdiensten

Ihre Qualifikationen

 Fundierte Kenntnisse der Virtualisierungsplattformen VMware, Xen-Server und Hyper-V sind zwingend

erforderlich

 Sie kennen sich im Microsoftumfeld wie Windows-Server 2008/2012/2016, den Betriebssystemen Windows 7

und 10 und der Microsoft-Infrastruktur sowie den Office-Produkten sehr gut aus

 Idealerweise besitzen Sie Kenntnisse in den Bereichen Exchange (Cluster/DAG), SQL-Server, Datensicherheit/

Datenschutz/DSGVO, XenApp-Server, Power Shell Scripterstellung, Asset- und Lizenzmanagement

 Wünschenswert sind sehr gute Kenntnisse im Bereich Netzwerktechnik und Netzwerkdienste (u.a.

Datenbanken, Firewalls, Backup, TCP/IP, DNS, DHCP)

 Sie haben Erfahrung mit der Arbeit in einem Team
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Ihre Aufgaben, gemeinsam mit dem Administratoren-Team, sind

 Betreuung und Weiterentwicklung der vorhandenen Virtualisierungsplattformen Citrix Xen-Server, Microsoft

Hyper-V und VMware

 Installation, Konfiguration und Administration der Server (MS-Windows, Active Directory, Verwaltung von
Gruppenrichtlinien) sowie IT-Ausstattung der Arbeitsplätze

 Anforderungsanalyse, Auswahl, Aufbau und Wartung von Computer- bzw. Serversystemen

 Administration der Exchange-Cluster-Umgebung

 Betreuung und Ausbau der Netzwerkinfrastruktur und des Netzwerkmanagements

 Bearbeitung und Dokumentation von Anfragen oder Störungen im IT-Service-Management-System sowie
Analyse von IT-Fehlern und Entwicklung von Präventionsstrategien

 Unterstützung bei der Planung, Vorbereitung und Durchführung von IT-Projekten

 Erarbeitung und Etablierung von Datenschutz- und Datensicherheitskonzepten und –richtlinien sowie deren
laufende Überprüfung

 Hausinterner 1st-Level-Support

Unser Angebot

 Es erwartet Sie ein interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet in einem wachsenden Unternehmen

 Eine intensive Einarbeitung durch das Team

 Wir unterstützen Ihre Entwicklung durch auf Ihre Person individuell zugeschnittene Weiterbildung

 Wir verfügen über flache Hierarchien, direkte Entscheidungswege, ein kollegiales Arbeitsumfeld und moderne

Arbeitsplätze

 Wir bieten eine leistungsgerechte Vergütung, betriebliche Altersversorgung sowie weitere Sozialleistungen

 Es besteht die Möglichkeit, die Arbeitszeit flexibel zu gestalten

 Es gibt Parkmöglichkeiten in einer Tiefgarage oder wir finanzieren ein Monatsticket

Ihre Chance

Wenn Sie Freude an einer vielseitigen Tätigkeit haben und sich weiterentwickeln möchten, freuen wir uns über 

Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen 

Eintrittstermins, bevorzugt per Email an: bewerbungen@heubeck.de
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Kontakt
HEUBECK AG 

Gustav-Heinemann-Ufer 72a 

50968 Köln

.
+49 221 93 46 93-0 

bewerbungen@heubeck.de
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